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Média tagozat felvételi 2023/2024 tanévre  

A 10 perces felvételi beszélgetésben azt vizsgáljuk, hogy a jelentkező mennyire 

érdeklődik a szakterület iránt, mennyire nyitott a mozgóképi szövegértésre. 

Előzetes feladat: az általunk kért és ingyenesen elérhető 3 film megtekintése, 

valamint egy fotó kiválasztása.  

1. Kérjük, hogy a jelentkező nézze meg a következő filmeket: 

 

Casablanca 

 

Volt egyszer egy vadnyugat  

 A kém   
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A felvételiző készüljön arra, hogy a filmekkel kapcsolatban olyan kérdéseket kap, 

amelyek megválaszolásával igazolja, hogy megnézte azokat. De természetesen 

kíváncsiak vagyunk arra, hogy mit talált érdekesnek a filmekben, milyennek látta 

a történet szövését, a színészi alakításokat. Kérjük, olvasson utána a filmeknek, 

és a talált érdekességeket mesélje el nekünk: legyen szó akár a készítésük 

körülményeiről, a benne szereplő színészekről, a rendezőkről. 

2.  A jelentkező válasszon ki egy fotót, kinyomtatva hozza magával és 

készüljön fel arra, hogy szeretnénk meghallgatni, hogy mit gondol, vajon 

mi ragadhatta meg a fotóst az adott beállításban, azaz miért érzi a jelentkező 

érdekesnek a képet. Ha van saját fotó, azt is elfogadjuk, sőt kíváncsian 

várjuk, ebben az esetben a keletkezés körülményeiről is szeretnénk hallani. 

Szívesen megnézünk minden munkát, akár albumban, akár pendrive-on 

hozza a jelentkező. (Ez azonban nem elvárás. Nincsenek hátrányban azok, 

akik az ilyen anyagok elkészítését csak most és nálunk szeretnék 

megtanulni majd.) A jelentkező legyen nyitott arra, hogy beszélgethessünk 

vele a hozott fotókról, illetve más, a beszélgetés során általunk mutatott 

képekről is.   

Amennyiben a szóbeli vizsga folyamán kiderül, hogy a feladatban kért 

filmeket a jelentkező nem látta, akkor a felvételi beszélgetés a felkészülés 

hiánya miatt félbeszakad, a vizsgázó nulla pontot kap. Ugyanez a helyzet, 

ha nem hoz fotót kinyomtatva, csak a telefonjában akarja mutatni. 

 

 

 

 

 

 


